#35739 99277

Quito, 04 de Enero del 2013

Señor Luis Carlos Alarcón Erazo Ciudad.

De mis consideraciones.

Me es grato comunicarle a usted, que la Junta General extraordinaria de Accionistas de SIERRANDINA S.A, en sesión celebrada el día Viernes 04 de enero del 2013, resolvió designar a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por el período estatutario de cinco años, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente reemplazado.

En esta calidad usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de SIERRANDINA S.A, sus deberes y atribuciones se encuentran detallados en los artículos trigésimo quinto y trigésimo sexto del estatuto social de la compañía, constituido mediante Escritura Pública, otorgada el 06 de enero de 1.995, ante el Notario 16 del Cantón Quito, e inscrita en el registro Mercantil del mismo Cantón con fecha 11 de Abril de 1.995, bajo el nombre de SIERRANDINA E HIJOS CIA LTDA. Se transformó y cambió de nombre a SIERRANDINA S.A, mediante escritura pública, otorgada ante el notario 28 del Cantón Quito, el 07 de Enero del 2.003, e inscrita en el registro mercantil del mismo Cantón, el 22 de Julio del 2.003. En caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente General, le subrogará el Presidente.

Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas, sírvase suscribir al pie de la presente, en señal de aceptación.

**Atentamente** 

Sr. Daniel Erazo Estévez

PRESIDENTE SIERRANDINA S.A.

Quito, D.M. 04 de Enero del 2013

En esta fecha, acepto la designación, de **GERENTE GENERAL DE SIERRANDINA S.A**, y prometo desempeñar tal cargo de conformidad con la ley y estatutos de la Compañía.

tuís Carlos Alarcón Erazo

Ć.C: 0401256540

Atentar

## 2013-4-01-03-D000149

ZON; El suscrito Notario Tercero del Cantón Tulcán, Doctor Marco Rodriguez Fuentes, en ejercicio de las atribuciones que me concede la Ley Notarial, doy fe, que el documento que affecede, es original, y se encuentra relacionado al NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA SIERRANDINA S.A., otorgado a favor del señor LUIS CARLOS ALARCON ERAZO, por el período de CINCO AÑOS, o hasta ser legalmente reemplazado, en el mismo que constan firmas correspondientes.- Tulcán, 28 de enero del 2013.-

